

**Wykonawcy
(wszyscy)**

Dotyczy: prowadzonego postępowania na realizację „wymiany nawierzchni na placu zabaw przy Szkole Podstawowej im. Orła Białego w Komorowie w ramach zadania pn. „Modernizacja i doposażenie placu zabaw przy Szkole Podstawowej w Komorowie” – w trybie Zapytania ofertowego nr ZP.2710.7.2024 z dnia 19 marca 2024 r.

Gmina Rząśnik udziela odpowiedzi na zadane pytania Wykonawców z dnia 20.03.2024 r. dotyczące treści Zapytania w prowadzonym postępowaniu na realizację **wymiany nawierzchni na placu zabaw przy Szkole Podstawowej im. Orła Białego w Komorowie w ramach zadania pn. „Modernizacja i doposażenie placu zabaw przy Szkole Podstawowej w Komorowie**

Pytanie 1

Jaka jest obecnie nawierzchnia na placu zabaw?.

Odpowiedź na pytanie 1

Obecnie nawierzchnia jest piaszczysta (żółty piasek), jak na zamieszczonych na platformie zdjęciach.

Pytanie 2

Czy Zamawiający może przesłać zdjęcia istniejącego stanu placu zabaw?

Odpowiedź na pytanie 2

Zdjęcia placu zabaw zostały udostępnione na platformie.

Pytanie 3

Proszę o udostępnienie kart technicznych urządzeń zamontowanych na placu zabaw wraz z informacją o ich HIC (wysokość swobodnego upadku).

Odpowiedź na pytanie 3

Karty techniczne urządzeń zamontowanych na placu zabaw wraz z informacją o ich HIC zostały udostępnione na platformie.

Pytanie 4

Jaką kwotę Zamawiający zamierza przeznaczyć na przedmiotowe zadanie?

Odpowiedź na pytanie 4

Zamawiający ogłosił postępowanie w trybie zapytania ofertowego, czyli kwota zamówienia nie może przekroczyć 130.000,00 zł netto.

Pytanie 5

Czy Zamawiający dysponuje kartami katalogowymi urządzeń istniejących na placu zabaw, ponieważ grubość nawierzchni należy dopasować do HIC urządzeń i jest to bardzo istotny czynnik cenotwórczy umożliwiający prawidłowe skalkulowanie ceny.

Odpowiedź na pytanie 5

Karty techniczne urządzeń zamontowanych na placu zabaw wraz z informacją o ich HIC zostały udostępnione na platformie.